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PARTE I- Para cada uma das questões a seguir, responda Verdadeiro ou Falso e justifique sua escolha.

10. Se o pior caso do tempo de computação T de um algoritmo A é O(n2), então é possível que T seja O(n3) para algumas entradas de  A.

11. Se o pior caso do tempo de computação T de um algoritmo A é O(n2), então é possível que T seja ((n3) para todas as entradas de  A.

12. Se o melhor caso do tempo de computação T de um algoritmo A é ((n2), então é possível que T seja ((n) para algumas entradas de  A.

13. Se o melhor caso do tempo de computação T de um algoritmo A é ((n2), então é possível que T seja O(n2) para todas as entradas de  A.

14. Considere a seguinte recorrência:

T(0) = 1,  T(1) = 2

e, para n = 2, 3, 4, …

8. T(n) = 1 + T(n-1) + T(n-2) .

Adicionando 1 aos dois membros da equação de recorrência, é fácil reduzi-la a equação dos Números de Fibonacci fn. Portanto, T(n) = fn+2 - 1, para n = 0, 1, 2, 3, ….

9. Sejam I1 e I2 dois conjuntos independentes em um matróide M. Então, I1 ( I2  também é um conjunto independente em M. Esta propriedade dos matróides é usada pelo do Algoritmo Guloso para construir a solução ótima associada a M.

10. Seja D um certo problema NP. Considere um algoritmo A que resolve D em tempo

O (n17 lg n ). Um algoritmo desta natureza implicaria que P = NP.

PARTE II
11. Considere um Grafo Dirigido Acíclico G com n nós e m arcos. O grafo G tem dois nós especiais s e t. Formule um algoritmo O(n+m) para construir um conjunto maximal de trajetórias sem vértices em comum (disjuntas nos vértices).


OBS.: O conjunto é dito maximal quando nenhuma trajetória com as características requeridas pode ser acionada a êle. Todavia, um conjunto maximal não tem necessáriamente o número máximo possível de trajetórias com as características requeridas.
9. PARTE III

12. Considere a seguinte lista ORDENADA de palavras:

ALVO < BOLA < TETO < UVA

com frequencias de buscas dadas pelos pesos da tabela abaixo.

Item

ALVO

BOLA

TETO

UVA


frequencia
2
3
3
3
5
1
1
1
1

Construa uma ABB que minimize o custo ponderado de busca para este caso.

